
会期　令和６年６月３日～１７日（１５日間）

○令和７年６月３日

日　程 議案番号 件　　　　　　　　　　名 審議結果

1 会議録署名議員の指名

2 会期の決定

3 諸般の報告（議長）

4 行政報告（町長・教育長）

5 報告第　７号 繰越明許費繰越計算書について

6 報告第　８号 事故繰越し繰越計算書について（一般会計）

7 報告第　９号 予定価格１，０００万円以上の工事又は製造の請負契約の締結について

8 議案第６７号 辺地に係る公共的施設の総合整備計画の一部変更について

9 議案第６８号 足寄町職員の勤務時間、休暇等に関する条例の一部を改正する条例

10 議案第６９号 職員の育児休業等に関する条例の一部を改正する条例

11 議案第７０号 足寄町特別職の職員の給与並びに旅費及び費用弁償に関する条例の一部を改正する条例

12 議案第７１号 足寄町税条例の一部を改正する条例

13 議案第７２号
平成１０年７月９日１０日・８月２８日の大雨災害による被災者に対する町民税の減免に関する条例及び平成１０年７月９
日１０日・８月２８日の大雨災害による被災者に対する国民健康保険税の減免に関する条例を廃止する条例

14 議案第７３号 足寄町立特別養護老人ホーム設置条例の一部を改正する条例

15 議案第７４号 足寄町デイサービスセンター設置及び管理に関する条例の制定について 継続審議

16 議案第７５号 足寄町障害者地域生活支援事業条例の一部を改正する条例 原案可決

17 請願第　２号 国内農業を犠牲としない日米関税交渉などを求める請願書

18 意見書案第２号 地方財政の充実・強化に関する意見書

19 意見書案第３号 義務教育費国庫負担制度堅持・負担率1/2への復元など教育予算拡充とゆたかな学びを求める意見書

20 意見書案第４号 従来の健康保険証の廃止を撤回し、発行再開と継続を求める意見書

報告済

原案可決

継続審議



○令和７年６月１６日

日　程 議案番号 件　　　　　　　　　　名 審議結果

1 請願第　２号 国内農業を犠牲としない日米関税交渉などを求める請願書 採　　択

2 意見書案第２号 地方財政の充実・強化に関する意見書

3 意見書案第３号 義務教育費国庫負担制度堅持・負担率1/2への復元など教育予算拡充とゆたかな学びを求める意見書

4 意見書案第４号 従来の健康保険証の廃止を撤回し、発行再開と継続を求める意見書

5 議案第７４号 足寄町デイサービスセンター設置及び管理に関する条例の制定について

１．矢野　利惠子　議員

　　①　役場の職員数を見直す事について

２．髙橋　健一　議員

　　①　足寄町の高齢者福祉施設の現状と課題について

３．川上　修一　議員

　　①　人口減少による足寄町の課題と対応について

４．田利　正文　議員

　　①　高齢難聴者の補聴器購入費用の助成について

原案可決

6 実施済一般質問



○令和７年６月１７日

日　程 議案番号 件　　　　　　　　　　名 審議結果

５．二川　靖　議員

　　①　野生鳥獣による被害対策について

2 議案第７６号 令和７年度足寄町一般会計補正予算（第２号）

3 議案第７７号 令和７年度足寄町簡易水道特別会計補正予算（第１号）

4 議案第７８号 令和７年度足寄町介護保険特別会計補正予算（第１号）

5 議案第７９号 令和７年度足寄町介護サービス事業特別会計補正予算（第１号）

6 議案第８０号 令和７年度足寄町資源ごみ処理等事業特別会計補正予算（第１号）

7 議案第８１号 令和７年度足寄町上水道事業会計補正予算（第１号）

8 議案第８２号 令和７年度足寄町下水道事業会計補正予算（第１号）

9 議案第８３号 令和７年度足寄町国民健康保険病院事業会計補正予算（第２号）

○令和７年６月１７日（追加）

日　程 議案番号 件　　　　　　　　　　名 審議結果

1 意見書案第５号 ゼロカーボン北海道の実現に資する森林・林業・木材産業施策の充実・強化を求める意見書

2 意見書案第６号 国内農業を犠牲としない日米関税交渉などを求める意見書

3 議案第８４号 (仮称)旭町コミュニティセンター新築(建築主体)工事請負契約について

4 議案第８５号 特別養護老人ホーム・デイサービスセンター新築（外構）工事請負契約について

5 議案第８６号 児童生徒用タブレットパソコン一式購入売買契約について

6 議案第８７号 令和７年度足寄町一般会計補正予算（第３号）

7 議案第８８号 令和７年度足寄町上水道事業会計補正予算（第２号）

8 議員派遣の件

9 閉会中継続調査申出書（総務産業常任委員会・文教厚生常任委員会・広報広聴常任委員会・議会運営委員会）

原案可決

原案可決

原案承認

1 一般質問 実施済


